株式会社 三陽商会

報道用資料

2021年4月30日

<新商品情報: コラボ商品>

報道関係各位



SANYOCOAT

1946 JAPAN

「サンヨーコート」メンズ/ウィメンズ

香取慎吾さんが描く色鮮やかなアート作品とのコラボコート第六弾

~ ヤンチェ_オンテンバール PPP SHOPにて、4月中旬より展開 ~

三陽商会が展開するコートブランド「サンヨーコート」は、タレントの香取慎吾さんとスタイリストの祐真朋樹さんがディレクターを務めるPPP SHOP「ヤンチェ」オンテンバール(JANTJE_ONTEMBAAR)」の限定アイテムとして、2018年秋冬の1st.シーズンよりコラボレーションを続けており、2021年春夏についてもコラボコートが発売されました。

ヤンチェ オンテンバールの2021年春夏シーズンの為に制作されたアートは "SAKURA"と"NEW WORLD"。

"SAKURA"は「満開の桜を洋服として身に纏ってもらいたい」という想いから、"NEW WORLD"は「デカダンスの先にあるニューワールド」を表現。「夏まで着用できるコート」をキーワードに、香取さんが描いたアート作品をネームタグやプリント生地で表現したスペシャルなコート4型を、ヤンチェ オンテンバールにて4月中旬より発売を開始しております。





■JANTJE_ONTEMBAAR「サンヨーコート」2021年春夏商品概要

型 数: モッズコート(ユニセックス)2型 / ノーカラーコート(ウィメンズ)2型 計4型

価格 帯: モッズコート 83,600円 (ブラック・ロゴレース)、94,600円 (ブラック・アートプリント)

ノーカラーコート 74,800円 (ホワイト・ロゴレース)、84,700円 (ピンク・アートプリント)

*価格は全て税込

発売予定: 2021年4月中旬より発売開始 緊急事態宣言に伴う休業により、抽選販売を開始

抽選受付期間: 2021年4月28(水) 20時00分~5月2日(日) 23時59分

抽選結果発表: 2021年5月5日(水) 12時00分(正午)

[JANTJE_ONTEMBAAR]SHOP URL: http://shop.j-o.tokyo

■JANTJE ONTEMBAAR 概要

ショップ名:JANTJE_ONTEMBAAR (ヤンチェ_オンテンバール)場所:帝国ホテルプラザ東京 1F (千代田区内幸町1丁目1-1)

営業時間: 11:00~19:00

「JANTJE_ONTEMBAAR」公式WEBサイト https://j-o.tokyo/
「SANYOCOAT」公式WEBサイト http://www.sanyocoat.jp/

<この件に関するお問い合わせ先>

株式会社三陽商会 カスタマーサポートフリーダイヤル: 0120-340-460 受付時間: 11:00~17:00 (平日のみ)